

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY
Krajské ředitelství policie Zlínského kraje
Územní odbor Kroměříž
Obvodní oddělení policie Holešov
Palackého 501, 769 01 Holešov

Č. j. KRPZ-11056-1/ČJ-2015-150811-ZRU

Holešov 29. ledna 2015
Počet stran: 3

Obecní úřad Kostelec u Holešova
k rukám starosty
Kostelec u Holešova čp. 58

Zpráva o bezpečnostní situaci v teritoriu obce Kostelec u Holešova - Karlovice za rok 2014 - zaslání -

Za rok 2014 bylo na celém teritoriu PČR OOP Holešov spácháno celkem 229 trestných činů, kdy u 161 byl zjištěn pachatel, úspěšnost OO PČR Holešov při dopadení pachatele lze vyjádřit jako 70,31% (pro srovnání v roce 2013 činila celková objasněnost trestných činů OO PČR Holešov 66,54%). Objasněnost za Územní odbor PČR Kroměříž (okres Kroměříž) činila za rok 2014 celkem 62,27% a ve Zlínském kraji bylo Policií ČR objasněno 57,69% z celkem 8714 trestných činů, které Policie ČR za rok 2014 šetřila. V celé České republice bylo v roce 2014 oznámeno 288 660 trestných činů, což znamená meziroční pokles o 11,3%. Objasněno bylo 141336 trestných činů, což znamená 49%.

Z výše uvedeného vyplývá, že na úseku odhalování pachatelů trestné činnosti bylo OO PČR Holešov výrazně úspěšnější než je celorepublikový, krajský i okresní průměr.

Na úseku obecné kriminality byly v průběhu roku 2014 v teritoriu obcí Kostelec u Holešova - Karlovice, okr. Kroměříž zaznamenány ze strany PČR celkem 4 trestné činy. Ve dvou případech se jednalo o trestný čin Zanedbání povinné výživy a ve dvou případech o trestný čin Ublížení na zdraví, kdy ve všech těchto případech byl pachatel trestného činu zjištěn.

Na úseku Přestupků proti majetku dle § 50 zákona č. 200/1990 Sb. byl v obci Kostelec u Holešova evidován jeden přestupek, kdy pachatel tohoto nebyl policií zjištěn. Na úseku Přestupků proti občanskému soužití dle § 49 zákona č. 200/1990 Sb. byly v teritoriu obce evidovány 2 přestupky, kdy oba tyto přestupky byly oznámeny Komisi k projednání přestupků MěÚ Holešov. Dále Policie ČR v obci ve dvou případech prováděla asistenci posádce Rychlé záchranné služby při ošetření pacienta s maniodepresivní psychózou.

Na úseku dohledu nad bezpečností a plynulostí silničního provozu bylo v teritoriu obce zjištěno celkem 15 dopravních přestupků, kdy 13 z těchto přestupků bylo na místě vyřešeno blokovou pokutou. Zbylé 2 přestupky byly oznámeny na Odbor dopravy MěÚ Holešov, kdy se jednalo o řízení vozidla pod vlivem alkoholu. Dále byly v teritoriu obce ze strany policie ČR šetřeny 2 dopravní nehody a jedna těžká havárie cyklisty.

V průběhu roku 2014 proběhlo v obci několik dopravně bezpečnostních akcí zaměřených na dodržování maximální povolené rychlosti v obci a dodržování pravidel

bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, kdy tyto budou pokračovat i v letošním roce za účelem zvýšení bezpečnosti v obci. Tyto budou zaměřeny převážně na podnapilé řidiče, řidiče pod vlivem jiných návykových látek a dále na dodržování povinnosti být za jízdy připoután bezpečnostním pásem a dodržování zákazu držení hovorového zařízení za jízdy. Tyto priority na úseku bezpečnosti a plynulosti silničního provozu byly stanoveny Krajským ředitelstvím Policie ČR Zlínského kraje.

V průběhu roku 2014, stejně jako v minulých letech nedošlo v obci k hromadnému narušení veřejného pořádku během kulturních či sportovních akcí a nedošlo ani k žádnému rasově motivovanému trestnému činu. Taktéž nedošlo k výraznému nárůstu spáchaných trestných činů, kdy bezpečnostní situace z tohoto pohledu zůstala stabilizovaná. Aktivity organizovaného zločinu nebyly zaznamenány, rovněž nebyly zjištěny žádné závažné poznatky k finanční kriminalitě a jiným závažným trestným činům páchaných organizovanými skupinami.

V našem služebním teritoriu se neustále opakují případy podomních prodejců, kteří se pod záminkou prodeje mnohdy nekvalitního zboží snaží dostat do domů a v nestřeženém okamžiku odcizí finanční hotovost, cenné věci či elektroniku. Zde se jedná především o občany romské národnosti, kteří využívají důvěřivosti hlavně starších občanů či neuzamčených dveří domů, vrat a dvorů. V případě výskytu takových osob je nutné, podat indicie k danému případu tzn. zapamatovat, napsat nebo jakýmkoli jiným způsobem zaznamenat: typ vozidla, barvu, registrační značku, počet osob a jejich popis, zda se jednalo o muže, ženy a po př. kolik bylo na místě dětí. Takto získané informace pracovníci Policie České republiky a to jak Obvodního oddělení Holešov, tak Služby kriminální policie a vyšetřování (SKPV) Kroměříž vyhodnotí a zvýší tak možnost zjištění pachatele. V poslední době se v našem teritoriu zvyšuje počet případů krádeží vloupáním. Napadenými objekty jsou především garáže (ať už řadové, samostatně stojící, či garáže rodinných domů), kůlny, vozidla, firemní sklady a prodejny potravin. Dochází však také ke krádežím dřeva z pozemků a krádežím kovových poklopů a roštů, ať už od kanálů či různých vpustí. Dále se neustále opakují krádeže měděných okapových svodů z rodinných domů, či jiných budov.

Z výše jmenovaných důvodů vyplývá, že je třeba občany upozornit na důležitost prevence a předcházení těmto krizovým situacím, které ve většině případů končí odcizením či škodou na majetku. Důležitou součástí prevence je zamykání domů, dvorů, vrat, zaparkovaných vozidel a to nejen v noci, ale i přes den, a také v případě přítomnosti v domě. Dále také v zaparkovaných vozidlech nenechávat na viditelných místech žádné věci. Je důležité, aby občané nebyli lhostejní a všimli si pohybu cizích - podezřelých osob po obci. Tímto Vás prosíme o předání informací o prevenci Vaším obyvatelům obce například relacemi v místním rozhlasu.

V neposlední řadě je třeba informovat o vysokém nárůstu trestné činnosti páchané na internetu. Jedná se zejména o podvodné jednání při zakoupení zboží na nejrůznějších inzertních portálech, kdy po zaplacení zboží není kupujícímu toto doručeno.

Z pohledu náplně práce Policie na úseku vyhledávání, odhalování, přijímání a prošetřování oznámení nedošlo k výraznějším změnám. Přesto se Policie snaží o lepší spolupráci s občany, o zpřístupnění se občanům a získání větší důvěryhodnosti a to nejen kulturou prostředí policejní služby, ale především přístupem jednotlivých policistů. Toto je také jedna z priorit policejního prezidia pod názvem „Community policing“.

Případné dotazy, problémy, žádosti a podobné můžete konzultovat na tel. čísle **974675721** (fax. **974675728**, email: **km.oop.holesov.podatelna@pcr.cz**) u níže podepsaného policisty, který je územně odpovědný za Vaši obec, nebo přímo u vedoucího

3. strana

Obvodního oddělení Policie ČR Holešov npor. Mgr. Jana Nováka. Hlídka OO PČR Holešov konající denní i noční službu má stále při sobě služební mobilní telefon s tel. číslem **725074419** a je na tomto čísle nepřetržitě k dispozici.

Těšíme se na další spolupráci.

Zpracoval:
prap. Zbyněk Rušíkvas
inspektor
Tel: 974675721

Schválil:
npor. Mgr. Jan Novák
vedoucí oddělení

[The page contains extremely faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the document. The text is too light to transcribe accurately.]

